



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župni upravitelj:
don Ante Pavlović (063/314-982)
don Petar Filipović, kapelan (063/186-265)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise: sljedeće nedjelje je Cvjetnica sa svetim misama u **Svetištu u 8:00 i 10:00** sati. Ako bude lijepo vrijeme, blagoslov grančica ispred crkve i potom procesijom.

Blagovijest - u četvrtak 25. ožujka je svetkovina Navještenja BDM ili Blagovijest. Sveta misa je samo u Stubici u 11:00.

Pobožnost križnog puta imamo petkom u 18:00 sati, a potom je sveta Misa.

Župne kateheze - vjeronauk

Župne kateheze ili vjeronauka nema iduće subote, pa sve do subote iza malo-ga Uskrsa.

Proba pjevanja

Vrelo života - četvrtak, 19:00 sati;
Plavi anđeli - subota, 10:30 sati.

Vježbe sviranja gitare i tamburaši

Sljedećeg ponedjeljka i srijede, pa do iza malog Uskrsa nema vježbi sviranja gitare i tamburaškog sastava.

Sastanak ministranata, u subotu u 10:00 sati. Priprema za Cvjetnicu i Velike dane. Služiti kod euharistijskoga stola velika je čast i radost.

Ispovijed starijih i bolesnih osoba

Zbog epidemioloških razloga nema re-dovite uskrzne ispovijedi starijih, nemoćnih i bolesnih osoba. Međutim, tko god se želi ispovijediti, neka javi župniku. Rado ćemo vas posjetiti.

Uskrсна ispovijedi u župi u subotu 27. ožujka:

8:30 - Svetište
10:00 - Zvirovići
11:00 - Stubica
17:00 - Svetište

Na raspolaganju će biti više svećenika pa iskoristimo prigodu za sv. ispovijed.

Obavijest roditeljima

Roditelji koji imaju djecu za upis u prvi razred osnovne škole za 2021./2022., neka se jave na telefon 039/835545 od ponedjeljka 22. 3. do petka 26.3. od 9 do 13 sati.

PODIZANJE KRIŽEVA

Grad Ljubuški, kao i drugi gradovi i općine u BiH u kojima žive Hrvati, pridružio se podizanju križeva i obilježavanju spomen obilježja žrtvama Drugog svjetskog rata i poraća na memorijalnom Groblju mira - Bile. Riječ je o najmanje 2400 križeva koje bi trebalo podići za sve do sada evidentirane hrvatske žrtve s ljubuškoga područja. Više o tom projektu i poduzetim aktivnostima možete uzeti na dnu crkve poslije svete Mise.

ČITAČI NA CVJETNICU

Svetište - 8:00 sati
David Brajković i Viktorija Bošnjak
Svetište - 10:00 sati
Gabrijela Pehar i Ivica Luburić

Odgovara i uređuje don Ante Pavlović, župni upravitelj
Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 12/2021. (571) ♦ 21. ožujka 2021. ♦ Liturgijska godina - "B"

5. KORIZMENA NEDJELJA - "GLUHA"

Isus reče: Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod!



Poštovani i dragi župljani!

Spasitelj Isus nije došao na svijet da bude služen nego da služi i život svoj dade da bismo mi imali život vječni. Isus našega života nikada ne razara i ne ruši. Što više, on vlastiti život, sebe sama potpuno predaje za nas. O tom svom pozivu i poslanju Isus govori u prekrasnoj slici pšeničnoga zrna: *Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat plod.* On treba umrijeti da bismo mi živjeli. Pšenično zrno se posije u zemlju, u mrak i vlagu. Nevještom oku se čini da to za sjeme znači trulež, propast, smrt. Međutim, znamo: iz te prividne truleži i iz tog naoko-umiranja rađa se novi život i to

još bujniji. Od jednoga zrna nastaje cijela biljka i mnoštvo zrnja. Isus treba umrijeti da bismo mi živjeli. Zato njegovo umiranje i smrt nisu tragedija i nesretni svršetak. On po svojoj predanosti i vjernosti Ocu, po svom poniženju, mucu i smrti prelazi u uskrsnuće i konačnu pobjedu i proslavu. Stoga nam danas poručuje: *ako mi tko hoće služiti neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj.* Krist se proslavio time što je svome Ocu bio do kraja vjeran, što je njegov naum, u vjernosti, poniznosti i ljubavi, u svemu ispunio. Zar to nije i naš put s Isusom?

Don Ante

Čitanje Knjige proroka Jeremije

»Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neće više spominjati.«

Riječ Gospodnja.

Čisto srce stvori mi, Bože!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!

Operi me svega od moje krivice, od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja i učvrsti me duhom spremnim! Učit ću bezakonike tvojim stazama, i grešnici tebi će se obraćati.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bi uslišan zbog

svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja.

Riječ Gospodnja.

Slava tebi Kriste Bože...

Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, umre, donosi obilat rod.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 12, 20-33)

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!«

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraahu: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.«

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

Riječ Gospodnja.

U petak pobožnost Križnoga puta u 18 sati, a potom sveta Misa.

PONEDJELJAK, 22. 03. - svagdan

18:00 - Kaža Vrankić za pok. **Zvonku** Brajkovića

18:00 - Miroslav Dragičević za pok. **Vinka, Ivu, Slavku i Stojana** te ost. pok.

18:00 - Marica Luburić s obitelji za pok. muža **Zlatana**, za pok. **Ivana** Dugandžića i sve pok. iz obitelji Luburić i Dugandžić

UTORAK, 23. 03. - svagdan

18:00 - Dragica Kozina za pok. oca **Ivana** i ost. pok. iz ob. Jakić

18:00 - Vida Jakić za pok. brata **Blagu**, roditelje **Antu** i **Anicu**, djeda **Jozu**, baku **Maru** i ost. pok. iz ob. Boto

SRIJEDA, 24. 03. - svagdan

18:00 - Veselka Jurković za pok. muža **Mladena**, svekra **Nikolu**, svekrvu **Anicu**, oca **Vlatka**, majku **Katu**, brata **Matu** i ost. pok. iz ob. Jurković i Čotić

18:00 - Obitelj za pok. **Barišu** Penavu (40 dana)

ČETVRTAK, 25. 03. - svetkovina Blagovijest

11:00 - zavjetna sv. Misa u Stubici

PETAK, 26. 03. - svagdan

18:00 - Matija Sušac s djecom za pok. muža **Vladu** i ost. svoje pok. iz ob. Sušac i Petković

18:00 - Nikola Brajković za pok. sestru **Katu** i ost. pok. iz svoje ob.

SUBOTA, 27. 03. - svagdan

18:00 - Vinka Penava za pok. muža **Veselka**

18:00 - obitelj za pok. **Maru** Kozina (40 dana)

NEDJELJA, 28. 03. - CVJETNICA

8:00 - **Misa u Svetištu** s blagoslovom maslinovih grančica.

10:00 - **Misa u Svetištu za sve župljane** s blagoslovom maslinovih grančica i procesijom.

Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

Crkva u Svetištu

Mila Dodig 50 EUR; Miljenko Vukšić Antin 50; Željko Jelčić 50; Mirko Crnjac 50; Berislav Pavlović 50

Pastoralni centar

Zlatko Pehar 30

Crkva sv. Stjepana, Stubica

Zlatko Pehar 100

Kruh sv. Ante

Mila Dodig 10

Caritas

Mila Dodig 20

Misije

Zlatko Pehar 10

Svima vama, poštovani i dragi darovatelji i dobročinitelji, od srca zahvaljujemo. Neka vam Gospodin uzvraća stostruko za svako i najmanje dobro djelo.

